
Despărţiri
Lucky Marinescu – Lucreţia „Lucky” Marinescu (n. 1934, Cahul) s-a stabilit la Cluj, a urmat cursurilen Dima”, secţia

canto, după care a lucrat la Teatrul de operetă, apoi la Teatrul “Constatin Tănase”, Teatrul „Ion Vasilescu” din Bucureşti,
teatre care făceau turnee în Europa. În 1968 după spectacol la Sala Olympia
din Paris nu a mai revenit, dar a încercat să-şl răpească fiul din ţară cu ajutorul
unui prieten. A fost prinsă la vama Giurgiu, a fost închisă 6 săptămâni, dar
Ceauşescu a dispus eliberarea ei şi a rămas în ţară. A avut trei căsătorii:
compozitorul Petre Mihăescu, Nicolae Goliceanu (au un băiat, Laurenţiu,
stabilit în SUA), iar în 1985 s-a căsătorit în S.U.A. cu Constantin Barbu. În 1996
se reîntoarce în România, împreună cu soţul său. În ultimii ani, Lucky
Marinescu a condus “Clubul Pensionarilor fără vârstă” dedicându-se ajutorării
acestei categorii sociale. Din anul 2006 a devenit şi moderatoare la DDTV –
“Show Lucky”, emisiune în direct, alături de scriitoarea Rodica Elena Lupu.  În
2008 a lansat CD-urile: “Cuvinte de iubire” şi “Nu mă uita, Lucky”, iar în 2002
a primit Diploma de Onoare în cadrul Galei Muzicii Uşoare Româneşti „O zi
printre stele” a Ministerului Culturii şi Cultelor.

Johnny Hallyday – “Elvis Presley” al francezilor a fost răpus de
cancerul la plămâni la 74 de ani. Are peste 100 de milioane de discuri vândute, a jucat în numeroase filme în cariera sa începută
în 1960 şi a fost făcut Chevalier of the Legion D’Honneur de
preşedintele Jacques Chirac în 1997. Jean-Philippe Smet (nume real)
decide să devină cântăreţ după vizionarea unui film cu Presley în
1957 şi rupe tradiţia “chanson”-ului clasic francez introducând rock
and roll-ul în Franţa. Cu o energie uriaşă, concerta non-stop dar

ducea şi o viaţă tumul-
toasă. Brigitte Bardot a
spus “Johnny este un
monument. El este
Franţa”. Nu este de
mirare că i s-au organizat
funeralii naţionale de o
amploare nemaiîntâlnită.

Ciudat, cu tot
succesul său acasă, nu a
reuşit să se impună în teritoriile de limbă engleză. Publicaţia The USA Today l-a
descris ca fiind “the greatest rock star you never heard of”.

Tom Petty – Thomas Earl Petty a fost un compozitor - multi-instrumentist -
producător şi actor american, liderul formaţiei Tom Petty and the Heartbreakers.
Imprimând solo sau cu formaţia a vândut 80 de milioane de discuri şi a fost pus în
galeria Rock and Roll Hall of Fame în 2001. Născut în 1950, părăseşte liceul la 17 ani
şi înfiinţează formaţia the Heartbreakers în 1976. În 1988 se asociază cu George
Harrison în grupul the Travelin Wilburys alături de Bob Dylan, Roy Orbison, Jeff
Lynne. Scoate un album solo In 1989, şi reformează Petty and the Heartbreakers in
1991, încă un solo în 2006, urmat în 2014 de al 13-lea album cu formaţia - Hypnotic

Eye - loc 1 în top Billboard 200. In 2017, the Heartbreakers încep “ 40th Anniversary Tour” la finalul căruia Pety este răpus de
un infarct.

George Redburn Young – Născut în 1946, muzician, compozitor, producător australian (născut în Scoţia dar emigrat
cu familia). Component în anii 60 al formaţiei the Easybeats, cu care a lansat marile hit-uri mondiale “Friday on My Mind“ şi
“Love Is in the Air”. Împrenă cu colegul Harry Vanda devin primii producători ai celebrei formaţii de hard rock AC/DC,
înfiinţată de fraţii săi mai tineri Malcolm şi Angus Young.
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Remember
Intrarea la Conservator a însemnat de asemenea o

poveste aparte. Cum părinţii nu aveau bani să-i pună
meditator, şansa ei s-a chemat familia Lucia Popescu (viitoarea
mare realizatoare Radio era studentă pe atunci la Conservator)
– Marin Moraru, buni prieteni cu Magda. Invitată de aceştia în
vacanţă, la Costineşti, a fost convinsă de Lucia să dea examen
la Conservator, a făcut dicteu cu aceasta pe plajă şi a intrat a
treia! La panoul cu lista admişilor se uitau după “boboacele”
frumoase Cornel Fugaru, student în anul IV, şi viitorul ei coleg
de la Ilustraţie Muzicală, de la TVR, Gabriel Purdea… Dar
şansa ei în muzică, o recunoaşte, s-a chemat Richard
Oschanitzky, care i-a marcat destinul muzical, i-a croit drumul
în muzică. În ce priveşte televiziunea, s-a angajat aici în 1966,
dar abia după 1989 i s-a permis să apară “pe sticlă”, ca

realizatoare-prezentatoare, la emisiuni cum ar fi “Album
duminical” sau “ Bună dimineaţa!”. Aici, în TVR, a lucrat cu
mari profesionişti, Tudor Vornicu, Valeriu Lazarov, Ileana
Pop, Simona Patraulea…

Ileana Popovici este “acasă” în studiourile de filmare
sau de înregistrare, pe platourile TV, dar mai ales la
Buturugeni, la ţară, acolo unde a trăit cea mai frumoasă
copilărie şi unde se află mormintele părinţilor. Iar iarna este
acasă la Sanremo, unde locuieşte cu soţul ei, fiind o prezenţă
familiară, nelipsită, cu acreditare de presă, de la marele festival
italian al muzicii uşoare, regăsind aici rădăcinile sale muzicale
şi pasiunea tinereţii, micuţa violonistă la o şcoală de muzică,
avându-l drept coleg între alţii pe compozitorul Ulpiu Vlad…
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